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第２回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     令和６年４月２２日（月曜日） 

         午後１時３０分から午後２時２５分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、野尻正人教育長職務代理者、鈴木英夫委員 

山崎亜由子委員、矢光重敏委員、矢嶋千鶴委員 

 

・ 出席職員     山口教育次長兼社会教育課長、佐野学校教育課長 

           和智こどもの学び支援担当リーダー 

          藤本学校づくり担当リーダー 

          西山社会教育担当リーダー、鈴木スポーツ振興担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和５年度第１３回教育委員会定例会及び令和６年度第１回教育委員会

臨時会会議録を朗読し承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和６年３月２５日から令和６年４月２２日までの教育委員会活動

が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第３号 代替教員内申について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕和智こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

議案第４号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕和智こどもの学び支援担当リーダー 

  

【原案どおり決定】 
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 議案第５号 大月市教育委員会学校・社会教育等施設訪問について 

 〔説明〕佐野学校教育課長 

  例年、春と秋の２回実施しております「大月市教育委員会学校・社会教育等施設

訪問」についてでありますが、学校や社会教育施設と日程調整を行いまして、今回

につきましては、別添資料の「令和６年度学校・社会教育施設訪問日程表（案）」

のとおり、計画をさせていただきました。市内小中学校７校と社会教育施設の「郷

土資料館」と「市立図書館」を選定しております。 

日程につきましては、５月１３日（月）、１５日（水）、２２日（水）、２７日（月）

の４日間を予定してございます。 

資料の２枚目は学校関係、３枚目は社会教育施設のそれぞれの訪問の進め方・内

容・時間設定等を記載してございます。学校におきましては、当日の授業や行事な

どの関係で順番が前後することがございますが、ご了承ください。 

以上、このような日程及び内容で実施させていただきたいと思いますので、よろ

しくお願いいたします。 

 

   【原案どおり決定】 

 

５ その他 

 

（１）全国学力・学習状況調査について 

 〔説明〕佐野学校教育課長 

 「全国学力・学習状況調査」についてでありますが、この調査は、義務教育の機

会均等とその水準の維持向上の観点から、全国の児童生徒の学力や学習状況を把

握・分析し、教育施策の成果と課題を検証、その改善を図ることなどを目的に、平

成１９年からはじまりました。 

対象は、小学校６年生と中学校３年生で、小学６年生は国語及び算数、中学３年

生は国語及び数学を実施いたしました。 

日程については、去る４月１８日に実施いたしました。学習状況による質問調査

はオンライン方式のため、別日程で行うこととなっております。学校によって日程

が違いますので、筆記試験のみ４月１８日に実施されたということでございます。 

なお、中学２年生を対象とした「山梨県学力把握調査」につきましては、６月上

旬を予定しております。 

今後でありますが、大月市教育委員会として、結果の公表方法等について、事務

局で原案を作成し、それを教育委員会にお諮りして委員の皆様方のご意見をお伺い

し、また、校長会の意見も伺ったうえで決定していきたいと思いますので、よろし

くお願いいたします。 

 

   【了知】 

 

（２）第６４回大月市体育祭の日程について 

 〔説明〕鈴木スポーツ振興担当リーダー 

  「第６４回大月市体育祭日程表」の資料をご覧ください。 

令和６年４月５日に第６４回大月市体育祭大会役員・実行委員合同会議において

承認されました日程になります。 
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協議種目は１９種目記載しておりますが、このほかに令和７年１月の駅伝競走大

会、２月にスキー競技大会があり、全部で２１種目になります。 

５月２６日（日）午前９時から「開会式」を総合体育館で開催予定です。閉会式

は種目別に行い、全体としては行わない予定です。 

表彰式は６月中旬に総合３位まで行う予定です。 

以上で説明を終わります。 

 

野尻教育長職務代理者 

開会式は特別出席はなしでいいですね。 

 

 鈴木スポーツ振興担当リーダー 

  調整させていただきまして、ご出席いただく場合には事前に通知をさせていただ

きます。よろしくお願いいたします。 

 

   【了知】 

 

（３）大月市社会教育委員の推薦について 

 〔説明〕西山社会教育担当リーダー 

  大月市社会教育委員につきましては、配付させていただきました資料のとおり、

各種団体等から委員を推薦していただいております。 

今般、校長会の代表者につきまして変更があり、新たに校長会から推薦をいただ

きましたので、報告させていただきます。 

 

   【了知】 

 

（４）北都留地区教育委員会連合会総会及び研修会について 

 〔説明〕藤本学校づくり担当リーダー 

  お配りした資料のとおり、令和６年度北都留地区教育委員会連合会理事会及び定

期総会については、５月１７日（金）に大月市民会館で開催したいと思います。 

  こちらにつきましては、昨年度は上野原市が事務局ということで上野原市にて開

催しましたが、今年度は大月市が事務局になりますので、大月市を会場として開催

することとなります。 

  なお、出欠席については、先日学校訪問の日程調整の際に、１７日のご都合も伺

いまして、今のところ山崎委員と矢光委員はご都合がつかないということで伺って

おりますが、他の皆様についてはご出席ということでよろしいでしょうか。ありが

とうございます。 

  また、お配りした文書のタイトルは、理事会及び定期総会の開催ということにな

っておりますが、理事会については、宇野教育長と野尻職務代理に出席をしていた

だきたいと思います。 

また、定期総会及び研修会については、全ての委員に出席していただきますので、

野尻職務代理につきましては１４時まで、それ以外の委員の皆様は１４時３０分ま

でに、直接、市民会館に集合をしていただくようにお願いいたします。 

以上となります。 
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   【了知】 

 

（５）関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会について 

 〔説明〕藤本学校づくり担当リーダー 

  関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会につきましては、これまで

も日程などの連絡をさせていただきました。 

今回、総会と研修会の内容と、２日間の詳細な日程が届きましたので、ご覧いた

だければと思います。 

なお、こちらの総会や研修会への申し込みなどは事務局にて行いますが、今日現

在の出欠席の状況について再度確認させていただきたいと思います。皆様のご都合

はいかがでしょうか。皆様出席ということで報告をさせていただきます。 

  また、資料の３枚目は２日間のスケジュール表になっております。５月３０日は

大月市民会館を９時４５分に出発となっておりますので、それまでに集合をお願い

いたします。 

なお、大月市民会館の駐車場に２日間車を止めておけるように確認をしておきま

すので、市民会館までご自身で車を運転してこられる場合には、市民会館へ駐車し

ておくことができます。 

以上となります。 

 

   【了知】 

 

・５月２７日（月）午後１時３０分から、令和６年度第３回教育委員会定例会を開催

することを確認。 

 

 

６ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 

 


